



1.1 ΣΥΜΒΑΣΗ ΠΟΛΥΗΜΕΡΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ¹ [Μεταξύ Διοργανωτή και Σχολείου]

Στην Ξάνθη σήμερα, 20/02/2024 μεταξύ αφ' ενός του/της ΚΤΕΛ ΞΑΝΘΗΣ ΤΟΥΡΣ.² (Διοργανωτής) με Αρ. ΓΕΜΗ 121645146000 και αφ' ετέρου του 3^{ου} ΛΥΚΕΙΟΥ ΞΑΝΘΗΣ (Σχολείο), όπως εκπροσωπείται νόμιμα για την υπογραφή της παρούσας σύμβασης από την κ. Νότα Γλυκερία, Διευθύντρια του σχολείου για λογαριασμό των μαθητών και των συνοδών τους που θα συμμετάσχουν στη συγκεκριμένη εκπαιδευτική εκδρομή (κατάλογος με τα αναλυτικά στοιχεία των οποίων επισυνάπτεται), συμφωνήθηκαν και έγιναν αμοιβαία αποδεκτά τα ακόλουθα:

Ο Διοργανωτής διοργανώνει την παρακάτω περιγραφόμενη εκπαιδευτική εκδρομή και έχει την ευθύνη της εκτέλεσής της και το Σχολείο αποδέχεται να συμμετάσχουν οι μαθητές του σε αυτήν, βάσει των ακόλουθων όρων, των Γενικών Όρων Συμμετοχής σε Εκπαιδευτική Εκδρομή του Διοργανωτή και του αναλυτικού προγράμματος της συγκεκριμένης εκπαιδευτικής εκδρομής, τα οποία συνιστούν αναπόσπαστο τμήμα της σύμβασης αυτής.

Για οτιδήποτε αφορά τη συγκεκριμένη εκπαιδευτική εκδρομή και δεν αναφέρεται στην παρούσα σύμβαση, τα μέρη παραπέμπουν ρητά στο αναλυτικό πρόγραμμα της εκδρομής. Σχετικό ενημερωτικό σημείωμα με τις απαραίτητες λεπτομέρειες για την εκδρομή (π.χ. αριθμούς πτήσεων κλπ.) μπορεί να δίνεται στο σχολείο λίγες ημέρες πριν την αναχώρηση των μαθητών.

Σε περίπτωση που κάποιο στοιχείο του προγράμματος της εκδρομής χρειαστεί να μεταβληθεί μετά την υπογραφή της σύμβασης, η μεταβολή αυτή θα κοινοποιηθεί άμεσα στο Σχολείο και θα περιληφθεί σε τροποποιητική πράξη της σύμβασης, την οποία θα συνυπογράψουν τα μέρη. Τροποποιητική πράξη της σύμβασης θα υπογραφεί και στην περίπτωση που -για λόγους που αφορούν το σχολείο- η εκδρομή πραγματοποιηθεί σε άλλη ημερομηνία από εκείνη που είχε αρχικά αποφασιστεί.

Τίτλος εκδρομής : ΠΟΛΥΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ
Προορισμός : ΤΡΙΚΑΛΑ
Διάρκεια : 03 ΜΕΡΕΣ
Αναχώρηση : 01/03/2024 από ΞΑΝΘΗ
Επιστροφή : 03/03/2024 στην ΞΑΝΘΗ

Τηλέφωνα επικοινωνίας, για τη συγκεκριμένη εκδρομή: 2541084688
Υπεύθυνος του τουριστικού γραφείου: Τρίκος Απόστολος
Υπεύθυνος του σχολείου: Νότα Γλυκερία

¹ Η «Εκπαιδευτικής Επίσκεψης-Μετακίνησης» (εφ' όσον εξυπηρετείται ο εκπαιδευτικός σκοπός που περιγράφεται στο άρ. 2 παρ. 1 της Υ.Α. 129287/Γ2/2011) ή «Εκπαιδευτικής ανταλλαγής και αδελφοποίησης» ή «Μετακίνησης Μαθητών στο πλαίσιο Ευρωπαϊκού ή άλλου Προγράμματος ή δραστηριοτήτων διεθνούς εμβέλειας» ή «Επίσκεψης στη Βουλή των Ελλήνων», ανάλογα με την περίπτωση. Σε οποιαδήποτε άλλη περίπτωση, εκτός της «Εκπαιδευτικής Εκδρομής», θα πρέπει να αλλάξει ο αντίστοιχος όρος, καθώς και οτιδήποτε άλλο δεν ταιριάζει πλέον, σε όλη τη σύμβαση.

² Στην περίπτωση που ο Διοργανωτής είναι κοινοπραξία τουριστικών γραφείων, το αντίστοιχο σημείο της σύμβασης προσαρμόζεται ανάλογα και αναγράφονται η επωνυμία, ο διακριτικός τίτλος και όλα τα στοιχεία του κάθε τουριστικού γραφείου-μέλους της κοινοπραξίας χωριστά.

Αριθμός ταξιδευόντων: 44

ΜΑΘΗΤΕΣ: 40

ΣΥΝΟΔΟΙ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ: 4

ΣΥΝΟΛΟ ΤΑΞΙΔΕΥΟΝΤΩΝ: 44

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η τελική ονομαστική κατάσταση των συμμετεχόντων επισυνάπτεται μόλις οριστικοποιηθεί.

Πρόγραμμα εκδρομής: Το αναλυτικό πρόγραμμα επισυνάπτεται στην παρούσα σύμβαση.

Μεταφορικό μέσο: 1 λεωφορείο 50 θέσεων

Καταλύματα: ACHILLION HOTEL

Κατηγορία: 3*

Λοιπά στοιχεία: με Ημιδιατροφή

Πρόσθετη προαιρετική ασφάλιση κάλυψης εξόδων σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας Αρ. Ασφ. Συμβολαίου:.....

Ασφάλιση ευθύνης διοργανωτή 103653

Στοιχεία Ασφαλιστικής Εταιρείας: INTERAMERICAN

Ειδικές συμφωνημένες συμπληρωματικές υπηρεσίες (εφ' όσον υπάρχουν): -

ΚΟΣΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ (περιλαμβάνονται φόροι, τέλη, ΦΠΑ και λοιπές επιβαρύνσεις)

Τιμή εκδρομής κατ' άτομο: 122,00€

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ: Αριθμός ατόμων 40 x 122,00€ = 4.880€

ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ (όπως αναγράφεται στη σελίδα 3):

ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ: 1.000€ ΚΑΤΑΒΛΗΤΕΑ ΣΤΙΣ:20/02/2024

ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ: 3.000€ ΚΑΤΑΒΛΗΤΕΑ ΣΤΙΣ:26/02/2024

ΣΗΜ.: Το δικαίωμα συμμετοχής των μαθητών στην εκδρομή εξασφαλίζεται με την εξόφληση του συνόλου της αξίας της, σύμφωνα με το προβλεπόμενο χρονοδιάγραμμα.

Η προαναφερόμενη τιμή ισχύει για 40 συμμετέχοντες μαθητές και 4 καθηγητές.

Σε περίπτωση που ο αριθμός αυτός δεν συμπληρώνεται, ο Διοργανωτής έχει το δικαίωμα ματαίωσης της εκδρομής ή αλλαγής των κατ' άτομο ποσών πληρωμής, αφού ειδοποιήσει σχετικά το Σχολείο 30 ημέρες πριν από την ημερομηνία αναχώρησης.

Εφ' όσον, για σοβαρούς λόγους από την πλευρά του Σχολείου, καθίσταται αδύνατη η πραγματοποίηση της εκδρομής στην ημερομηνία που είχε αρχικά αποφασιστεί, είναι δυνατή η πραγματοποίησή της σε άλλη ημερομηνία σε συνεννόηση με τον Διοργανωτή, με βάση τις αντικειμενικές δυνατότητες. Η προθεσμία για την ειδοποίηση του Διοργανωτή, ώστε να διερευνηθεί η δυνατότητα εύρεσης άλλης πρόσφορης ημερομηνίας, είναι 28. ημέρες πριν από την ημερομηνία αναχώρησης. Σημειώνεται ότι, στην περίπτωση αυτή, μπορεί να επέλθουν αλλαγές στα μεταφορικά μέσα ή/και τα καταλύματα.

Σε περίπτωση που το Σχολείο δεν τηρήσει το χρονοδιάγραμμα πληρωμών της εκπαιδευτικής εκδρομής, ο Διοργανωτής δικαιούται να ματαιώσει την πραγματοποίησή της, ενώ το Σχολείο εξακολουθεί να έχει την υποχρέωση καταβολής των προβλεπόμενων ακυρωτικών.

Υπολογισμός πληρωμής: 40 μαθητές x 122,00 € = 4.880€

Τρόπος πληρωμής: Οι εκπρόσωποι, αναλαμβάνουν την ευθύνη της συγκέντρωσης και της

Ημερομηνία	Ποσό δόσης και αιτιολογία
20/02/2024	1.000€ που αποτελούν την προκαταβολή της εκδρομής
26/02/2024	3.000€ που αποτελούν την προκαταβολή της εκδρομής
Μετά το τέλος της εκδρομής καταβολής της συνολικής αξίας της εκδρομής στο ΚΤΕΛ ΞΑΝΘΗΣ TOURS ως εξής:	880,00€ που αποτελούν την εξόφληση, αφού βεβαιωθεί από τους συνοδούς πως τηρήθηκαν όλοι οι όροι της σύμβασης

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Ο Φόρος Διαμονής δεν συμπεριλαμβάνεται και θα καταβληθεί επιπλέον.
Σύμφωνα με το νόμο 4389/2016, ΦΕΚ Α 94-2016, άρθρο 53 επιβάλλεται φόρος διαμονής υπέρ του δημοσίου στις Ελληνικές τουριστικές επιχειρήσεις από 1/1/2018.
Ο φόρος διαμονής επιβάλλεται ανά ημερήσια χρήση (ανά διανυκτέρευση).

Στην τιμή συμπεριλαμβάνονται:

- Η μεταφορά με λεωφορείο το οποίο θα πληροί όλες τις νόμιμες προδιαγραφές για μεταφορά μαθητών, από το σχολείο προς Τρίκαλα και όμοια ως προς την επιστροφή.
- 1 έμπειρος οδηγός και λεωφορείο σε άριστη κατάσταση.
- Δύο διανυκτερεύσεις με ημιδιατροφή στο ξενοδοχείο **Achillion Hotel** σε τρίκλινα/τετράκλινα δωμάτια για τους μαθητές και μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές.
- Όλες οι επισκέψεις που θα αναφέρονται στο πρόγραμμα του Σχολείου.
- Δωρεάν συμμετοχή των συνοδών καθηγητών.

- Επιστροφή χρημάτων σε μαθητή, σε περίπτωση που για αποδεδειγμένους λόγους ανωτέρας βίας ή αιφνίδιας ασθένειας ματαιωθεί η συμμετοχή του.

Για το Γραφείο

Για το Σχολείο

ΥΠΕΡΑΣΤΗ ΚΑΘΑΝΕΣΤΕΡΗΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.
ΤΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΤΕ/ΠΣ
ΕΠΙΧ. ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΣ ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΕΡΓΩΝ ΤΕ/ΠΣ
ΤΗΛ. 25430821 Π.Ε.Ρ. 1109 Τ.Π.Ε. 9
ΑΦ.Α. 997654 Ε.Π.Χ.Ε. ΕΛΛΑΔΟΣ
ΑΡ.Κ.Α.Β. 79947/66/11/1/05/Κ.Α.Α.Τ. 005222/1



Γλυκερία Νότα
Κοινωνικών Επιστημών

Τόπος / Ημερομηνία: Εάυθη 20/02/2024